Problèmes CM1 :
a) Trois amis, Léo, Tom et Sam vont au théâtre. Ils appellent un taxi qui vient les chercher. A l’arrivée, le chauffeur de taxi réclame 48 euros en tout.
Combien chacun des trois amis doit-il payer ?
48 : 3 = 16 euros.
Chacun doit payer 16 euros.

b) Au départ, le compteur de la voiture indiquait 29 981 km. A l’arrivée, il indique 30 043 kilomètres.
A combien de kilomètres du théâtre les trois amis habitent-ils?
30043 – 29 981 = 62
Ils habitent  à 62 kilomètres du théâtre.

c) Léo achète 2 billets d’entrée, un pour lui et un pour Tom. Il doit payer 46 euros. Il donne un billet à la caissière qui lui rend 54 euros.
Combien valait le billet que Léo a donné à la caissière ?
[bookmark: _GoBack]54+ 46 = 100.
Le billet valait 100 euros.

d) Sam achète une carte d’abonnement qu’il paie 100 euros pour 5 tickets.
Combien coûte chaque ticket de l’abonnement ?
100 : 5 = 20
      Chaque ticket coûte 20 euros.

